9. Cucrembl pukcaumm
M NO3NLNOHNPOBAHNA




O6wasn nipopmauynna

Cucrembl pukcauum m

Cuctembl KpenneHui ABNAIT cobOI CBA3YIOLLEE 3BEHO MEXAY
WHCTPYMEHTOM W 0bOpyAoBaHWEM W HenoCpefcTBeHHO
BAWAIOT Ha MPOAO/KUTENbHOCTE PaboTbl MHCTPYMEHTA,
KauecTeo obpabaTbiBaeMoil MOBEpPXHOCTU U He30MacHOCTb
BO BpemMA 3KcnnyaTtauuw. McnonHawTca B BUAE 3aKUMHbIX
MaTpPoOHOB, cCheuuanbHbix OyKC W rMapo BTYNOK, U
obecneunBaloT NPOCTOTY, TOUHOCTb U HAAEKHOCTb GUKcaLum
MHCTPYMeHTa Ha BCeX CTaHAapPTHBIX M HeCTaHAapTHbIX CTaHKax

NPOXOAHOro M CTaljoOHapPHOTro TUNa.

Bce cuctembl  dukcauuum U NO3ULMOHUPOBAHWA
MHCTPYMeHTa W3roTaeBfVBaTCA U3 BbICOKOKaueCTBeHHOW
CTanu W TNOJBeprawTca cneyvanbHOW TepMU4eckon
obpaboTke. MNogbop 1 onTUMMU3aUNA NOJ KOHKPETHbIN BUA
MHCTPYMeHTa KOHCTPYKTMBHO afanTupylT MocafouHble
MecCTa B 3aBUCUMOCTU OT KOHKPETHOrO 3aiaHnaA 0bpaboTku

1 KOHKpeTHoro obopyaoBaHUA.

Bce eupgbl cuctem dukcauMm U NO3ULMOHWPOBaHWA
M3roTaBNWBalTCA Ha  coBpemeHHom  obopynosaHum
¢ UMY, obecneunsaluiem BbICOKOE KayecTeo W
HaleXHOCTb  BbiMyckaemol  nmpoaykumu.  KoHTponb
KauecTBa OCYLIeCTBNAETCA Ha BCeX 3Tanax NMpoW3BOACTEa,
UTO MO3BONAET KOHEUYHOMY TMpPOAYKTy OTBeuyaTb BCem
npedbABNAeMbIM AOMYCKaM W HOpMam (BKNYasA MyHKTb
HopMm 6e3onacHoctu EN/PN-847-1), npepbAenAembiM K

WHCTPYMEHTY AN MexaHWueckoi 06paboTku ApeBecuHbl.

noanynoHnNpoBaHnA

B pazmene Cucmemsl cukcayuu u NOUYUOHUPOBAHUSA
NpefcTaBneHbl caMble M3BECTHbIE W pacnpocTpaHeHHble
CUCTEMBI KpenneHua WHcTpymeHTa. [lo cneuywanbHomy
3aKasy MpoeKTUpyeM W MPOW3BOAWM WHCTPYMEHT C
WHTErPUPOBaHHbIMKU B Hero KpenneHuamu tuna 1SO, HSK,
HSK 85 WS wnu rugpo, uto No3BoNAET 3a CYET MOHONMTHOMN
KOHCTPYKUMM [J06uTbcA 6Gonee BbICOKOW TOUHOCTU W
KauecTea obpabaTbiBaemoil noeepxHocTh. Bca cuctema He
pa3bopHas, UTo yBeNUMUNBaeT BO3MOXKHOCTbL Honee TOUHON

3aTO4KK 1 BanaHcK POBKHW.

BpeMH W3rotoeneHnA BblﬁpaHHOI;I cucTembl npefcTa-
BNEHHOW B Katanore u o0603HaYyeHHbIX 3HAKOM «t+», a
TakXe MHCTpYMeHTa no cneyuanbHOMY 3akKasy 06bIYHO He

npeebiwaet 15 pabounx gHeil.

Mpu cocTaBneHuu 3akasa HeobXxoUMO yKazaTb Cnefiylolue
napameTpbi:

« HapyxHblin guameTp (D) nnu gnanazoH gnameTpos;

« AnameTp nocapouyHoro oteepctua (d);

* WHCTPYMEHT, ANA KOTOPOTo NpeHasHaueHo KpenieHue;
« Bup obpabaTbiBaemoro matepuana;

° Apyrylo WHGOpMauWi, WMELYI 3HauyeHUe npu

NpoOeKTUpoBaHMKU W WU3roToOBNEeHWW [OaHHOoro pofja

MHCTPYMEHTa.




O6wan nHpopmauusa

CopepxaHune

9. CUCTEMbI ODUKCALIA N NO3NLIMOHNPOBAHIWA

MukTorpamma 9.3
9.1 LlaHroBbie naTpoHbI 9.4
9.2  OpesepHble onpaBKn 9.6
9.3 LUanrun ER 9.9
9.4  XBOCTOBMKM AnA onpasok ISO 9.10
9.5 TnapoBTYNnKun 9.11
9.5 3anacHble N AONONHUTENIbHbIE YacT 9.18

ANA TMAPOBTYNOK
9.7 BTynkun gna okoH 9.21

9.8 CneynanbHble BTYNKK 9.22

NMukTorpamma

mapo KpenneHue

Kpennenune HSK 85

CraHoK c Yny

Co3paHune gaBneHus C NOMOLLbIO Hacoca

Co3paHue aaBneHus C NOMOLLbIO KNloya

EM




R Rl S il | |aHrOBbIE NaTPOHbI
no3NYNOHNpPOBaHNA

HSK 50F
HSK 63F

B
)

Llanroebie natpoHbl HSK 50F n HSK 63F cnyxatr gna
KpenneHWA KOHLUEBLIX MHCTPYMEHTOB C UWNMHOPWYEeCKMM
XBOCTOBMKOM Ha ¢pezepHbix ueHTpax ¢ YNY. CywecteyioT
Kak npagoro, Tak W JfeBoro BpaweHus. [laTpoHbl
cooTeeTcTBYlOT  Hopme  DIN 69893,  3aumHoe
YCTPOWCTBO ~ M3TFOTOBAEHO W3 3aKaneHHol  cTanu,
oTwnudosBaHo, cbanaHCMpPOBaHO, C aHTUKOPPO3UHAHbLIM
NOKpbITUEM 1 (5 pacTo4YeHHbIM OTBEPCTNEM anAa
MWKPOYMMNOB. 3a)KMMHAA raiika Ha WapuKonoAWWNHNKaX
obnapaet BbLICOKOW CWNOW  CxaTwA, MNpefoxpaHAeT
LaHry W BHYTPEHHWA KOHYC, a Takke obecneumsaet
NPOCTON MOHTax Ha cTaHok. N _ =24000 06./MuH.
[nana3zoH guameTpa XBOCTOBMKa KOHLIEBOTO MHCTPYMEHTa
d=6-25 MM, KpenneHne ocyLecTBAAETCA C MOMOLLbIO LIaHTA
ER.

MpepHasHauyeHne: KpenneHne KOHLEBbLIX WHCTPYMEHTOB
Ha ppesepHbIx LeHTpax ¢ YMY.

KatanomHbiii Kog Tun “I::':‘“
TCNC.1001P HSK 50 ER32
TCNC.1001L HSK 50 ER32
TCNC.1002P HSK 50 ER 40
TCNC.1002L HSK 50 ER 40
TCNC.1003P HSK 63 ER 32
TCNC.1003L HSK 63 ER 32
TCNC.1004P HSK 63 ER 40
TCNC.1004L HSK 63 ER 40

Llanrwn ER na ctpanmue 9.9.

50
50
63
63

50
50
63
63

D1 L L1 (]

50 62,5 50 30 +
50 62,5 50 30 +
50 76,5 60 30 +
50 76,5 60 30 +
63 72,5 60 38 +
63 72,5 60 38 +
63 76,5 60 38 +
63 76,5 60 38 A



Cucrembl pukcauumm g 1

LlaHroBble NaTpoHbI NO3VLMOHNPOBaHNA

LlaHroeble natpodbl ISO 30 caykat AnAa KpenneHws
KOHLIEBbIX UHCTPYMEHTOB C LLUJTMHPUYECKMMXBOCTOBUKOM
Ha ¢ppe3sepHbix ueHTpax c YIMY. CywecTByloT Kak npaeoro,
Tak 1 NeBoro BpaujeHuA. MaTpoHbl COOTBETCTBYIOT HOpMe
DIN 69871. 3amumHOe YCTPOWCTBO W3rOTOBAEHO W3
3aKaneHHoi cTanu, oTwnupoBaHo W cbanaHCUpPOBaHO.
3aMMHaa raifika Ha WapuKkonoawwnHWkax obnagaert
BbICOKOW CUNION  CKaTWA, MNpefoXpaHAeT LaHry u
BHYTPEHHMWIN KOHYC, a Takxe obecneunBaer npocTon
MOHTaX Ha cTtaHok. N __=24000 o6./muH. [nanazoH
AMaMeTpa XBOCTOBMKA KOHLEBOrO MHCTpyMeHTa d=6-25mMm,
KpenneHune ocyLecTBNAeTcA ¢ NoMoLUblo LaHru ER.

I'Ipeguasuaqeune: KpenneHne KOHUEBbIX WHCTPYMEHTOB

Ha ¢ppe3epHbIx LieHTpax c YY.

D1 _
d

|

D -—

KaTanoxHbiii Kog Tun l-l::‘:"" D D1 L L1 d
TCNC.1005P 15030 ER32 50 50 48,5 36 31,75 +
TCNC.1005L 15030 ER32 50 50 48,5 36 31,75 +
TCNC.1006P 150 30 ER 40 63 50 58,5 42 31,75 +
TCNC.1006L 15030 ER 40 63 50 58,5 4 31,75 +
LlaHroBble naTpoHbl NpoAatTcA 663 MOHTaMHbIX XBOCTOBMKOB. LlaHru ER Ha cTpaHmue 9.9.

XBOCTOBMKM K LIAHrOBbIM NaTpOHam Ha cTpannue 9.10.




W AL D OpesepHble OnpaBKM
no3NYNoOHNpPOBaHNA

®pe3epHble onpasku HSK 50F n HSK 63F cnyxar gna

H S K 50F KpPenieHWs HacafHbIX WHCTPYMEHTOB C MOCaoYHbIM
H S K 63 F auametpom d=30 unn d=40 mm Ha PpezepHbIX LeHTpax ¢

4ny. Onpaekn cootseTcTByloT Hopme DIN 69893. B onpas-
Kax MpeaycMoTpeH LWNOHOYHbIW Na3s, npefoxpaHALWmin
WHCTPYMEHT OT NPpOBOpavYvBaHnA. OI'IpaBKH M3roToBneHbl

13 3aKaNeHHoN cTanu, oTwnndoBaHbl U cbanaHcMpoBaHbI.

MpepHasHaueHmne: KpenneHne HacafHblX UHCTPYMEHTOB
Ha ppe3epHbix LeHTpax ¢ YMYy.

A L
o 7 ol Nezss |
5 B || - A
|CNC|
KatanoxHbii kog Tun mDm n[::n L A d
TCNC. 1007 HSK 50 30 50 93 33 30 +
TCNC.1008 HSK 50 30 50 103 33 30 +
TCNC.1009 HSK 50 40 50 93 33 30 +
TCNC.1010 HSK 50 40 50 103 33 30 +
TCNC.101M HSK 63 30 63 70 33 38 .
TCNC.1012 HSK 63 30 63 93 33 38 .
TCNC1013 HSK 63 30 63 93 42 38 +
TCNC.1014 HSK 63 30 63 103 33 38 .
TCNC.1015 HSK 63 30 63 103 42 38 .
TCNC.1016 HSK 63 40 63 93 33 38 .
TCNC1017 HSK 63 40 63 93 42 38 +
TCNC.1018 HSK 63 40 63 103 33 38 +
TCNC.1019 HSK 63 40 63 103 42 38 +
TCNC.T020 HSK 63 40 63 13 33 38 +
TCNC.1021 HSK 63 40 63 123 42 38 -

Onpaam Hago ﬂDﬂﬁHpﬂTb COrNacHo NOCafoYyHOMY QUaMETDY HAaCaAHOTO WHCTPYMEHTA,
d TdKKE COTNacHo fonyckaemomy Becy AnA onpeeneHHoro (TaHka.




OpesepHana onpaBka HSK 85 cnyxut ana kpenneHua
HacafiHbIX WMHCTPYMEHTOB C MNOCafloYHbIM [AUaMeTpoM
d=30, d=40 wnu d=50 mm Ha dQpezepHbIX UeHTpax
c YMY. B onpaeke npegycMoTpeH LWMAOHOYHbLIA nas,
npefoxXpaHALWWIA  WHCTPYMEHT OT MNpoBOpayvyvMBaHuA.
OnpaBKa M3roToBneHa n3 3aKaneHHown cTanw,

oTwnudosaHa 1 cbanaHcrpoBaHa,

MpegHa3zHauyeHme: KpenneHne HacafHbIX UHCTPYMEHTOB
Ha dpe3sepHbix yeHTpax ¢ UMY ¢ kpennenvem HSK 85.

(DOpe3epHDIE ONPABK Rtk ai ¥

no3NYMoHNpoOBaHnNA

26 L

-

X
- 8 o i}
g R N
1
el
KaTtanoxHbiil Kog Tun mDm nll}|11 L
TCNC.1109 HSK 85 30 85 60 +
TCNC.1110 HSK 85 30 85 90 +
TCNC.1112 HSK 85 30 85 130
TCNC.1079 HSK 85 40 85 60 .
TCNC.T078 HSK 85 40 85 90 .
TCNC.1107 HSK 85 40 85 100 +
TCNC.1050 HSK 85 40 85 130 .
TCNC.1108 HSK 85 40 85 150
TCNC.1086 HSK 85 40 85 180 +
TCNC.1120 HSK 85 50 85 60 +
TCNC.1119 HSK 85 50 85 90 +
TCNC.1121 HSK 85 50 85 100 +
TCNC.1122 HSK 85 50 85 130 +
TCNC.1123 HSK 85 50 85 150 +
TCNC.1124 HSK 85 50 85 180 +

OI'IpaBKH Haao nonﬁupaTh COrnacHo NoCafo4HOMY AWAMETPY HacaflHOrOo MHCTPYMEHTA,

d Take COrNacHo aonyckaemomy Becy Ana onpefeneHHoro CTalka.




W A LS N Y DpesepHble onpaBkm
noO3INUNOHNPOBaAHNA

DOpezepHaa onpaska 1SO 30 cnyxuT Ana KpenieHus
HacaflHbIX WHCTPYMEHTOB C MOCafOYHbIM AWaMeTPOM
d=30 wnu d=40 mm Ha dpesepHbIx UeHTpax c HMY.
Onpaeka cooTtBeTcTByeT Hopme DIN 69871. B onpaBke
npeaycMoOTPeH  WIMNOHOYHbLIA Na3, npeaoxpaHAlWni
WHCTPYMEHT OT NnpoBopayuBaHna. Onpaeka W3roToeneHa
13 3aKaneHHol ctanu, oTwnundosaHa n cbanaHcmpoBaHa.

MpepHa3HavyeHne: KpenneHne HacagHblX MHCTPYMEHTOB
Ha ¢pe3epHbIx LeHTpax ¢ YMYy.

35 L
1.3
1
sora I . E=
=z | mu |
KaTanoxHbii Kog Tun D i L d
mm mm
TCNC.1022 150 30 30 50 73 30 +
TCNC.1023 15030 30 50 93 30 +
TCNC.1024 15030 30 50 103 30 -
TCNC.1025 15030 30 50 123 30 +
TCNC.1026 1S030 40 50 73 38 +
TCNC.1027 15030 40 50 93 38 B
TCNC.1028 15030 40 50 103 38
Onpagku Hago noabupat cornacHo NocagouHoMy AMaMeTpy HacagHOro HHCTPYMeHTa, Onpaekn npogatTca 663 MOHTaXKHbIX XBOCTOBMKOB
a TaKxKe CornacHo A0Nyckaemomy Becy ANA 0NPefeneHHoro CTaHka. XBOCTOBHKM K ONpaBKam Ha cTpaHuue 9.10.




Llanrm ER Cucrembl pukcaymm g 3
NO3VILIIOHVPOBaHNA

3axumHaa BTynka, Tun ER, ¢ noBbllueHHOW TOYHOCTbIO 3

nzrotoenenuna (0,008 mm), npeumsnoHHo oTwnudoeaHHas, am“ M H aﬂ
W3roToBNeHa W3 3akaneHHoW ctanu no Hopme DIN

ISO 15488-B (DIN 6499-B), c 16-t0 wAnuamu, cayxut BTynKa

anAa 3aKMMaWmnx cucTem erI'IJ'IeHHI?I. BTy'l'IKa

dBTOMATUYECKOro 3aXuma U pasxxKnmMmaHua.

lMpegHasHaveHue: uUaHroeble natpodbl Tun HSK 50F, |
HSK 63F, a Takxe ISO 30. :

U0010001 4 -
00010002 5 -
U0010003 6 -
U0010004 8 -
U0010005 10 -
U0010006 fR32 B 0 12 -
U0010007 14 -
U0010008 16 -
U0010009 18 -
U0010010 20 -
U0010012 4 -
U0010013 5 -
U0010014 6 -
U0010015 8 -
U0010016 10 -
U0010017 ER 40 41 46 12 -
U0010018 14 -
U0010019 16 -
U0010020 18 -
00010021 20 -
00010022 25 -

[lnanasoH 3a%uma Ha BTynke = d-1mm




WA e L S WY XBOCTOBMKM ANnsA onpaBok ISO

no3anUNoHNpoBaHNA

T“n A - TCNC.1 043 Tun ctanka: Biesse ab Bj. 09/1992, Masterwood (HSD).

A
a%

Tun cranka: IMA, Maka, Reichenbacher, Weeke, Busellato.

A
a%

24
=
[u]

—

M12.

Tun ctanka: CMS.

24
=]
[{u]

44

Tun cranka: IMA, Maka, Reichenbacher, Stegherr.

26
=2
s
|

N
a%




mppostynka TK (Ha Kniou) npegHa3HauyeHa AnA MHOro-
KpaTHOro MOHTaXa HacagHOro WMHCTPYMEHTAa. 3axum Ha
Bany npoucxognT MONHMEHOCHO, Cpa3y Nocne HECKONTBKWUX
obopoToB MMByCcoBOro Kntoua.

TmapoeTtynka TK - 3To npocToii cnocob 3ameHbl HacagHOro
WHCTPYMEHTa Ha BTYNKe, KOTOPbLIM Kpenwtca Tpems
BUHTaMW K dnaHuyy BTynku. CylwecTByeT BO3MOKHOCTb
nocnefoBaTenbHONoO pasmMeleHna HeCKONbKMX HacaHbIX
WHCTPYMEHTOB Ha BTY/NKE OAHOBpeMeHHO. [MApoBTynka
TK  wnmeeT 3amMKHYTYy rugpocuctemy - TUaTeNbHO
YNAOTHEHHYI0, HanNoONHEHHY0, 3aKPbITYI0O W FOTOBYK K
npumeHeHuto. PerynupoBKka AaBneHWa Npoucxoant npu
NOMOLLKW PErYNMPOBOYHOIO BUHTA W KNO4a.

L =160mm

ma

L1 .= 135mm

m

lmpapoBTYynKa

MMApOBTYNKN Cucrembl prkcaumm n g 5
NO3VILVIOHVIPOBAHISA

E o Qa
[t
L1
b L -

7 D d L L1 ]| D2 D3 D4 N
Karanowmesikop  Tum mm mm mm mm mm mm mm mm mm
TK-50/40-75 TK 50 40 75 55 100 65 64 70 8
TK-60/40-75 TK 60 40 75 55 100 75 74 70 8
TK-60/40-95 TK 60 40 95 75 106 75 74 70 8
TK-60/40-115 TK 60 40 115 95 106 75 74 70 8
TK-60/40-140 TK 60 40 140 115 112 75 74 68 10
TK-60/50-55 TK 60 50 55 35 100 75 74 70 8
TK-60/50-75 TK 60 50 75 55 100 75 74 70 8
TK-60/50-95 TK 60 50 95 75 106 75 74 70 8
TK-60/50-115 TK 60 50 115 95 106 75 74 70 8
TK-60/50-140 TK 60 50 140 115 112 75 74 68 10
Karanomubiiikog ~ Tun D d L L1 D1 D2 D3 D4 N

mm mm mm mm mm mm mm mm
TK-50/1-1/2-95 TK 50 11/2" 95 75 106 65 64 70 8
TK-60/1-13/16-75 TK 60 113/16" 75 55 100 75 74 70 8
TK-65/2-1/8-95 TK 65 21/8" 95 75 106 80 80 75 8

luppoeTynka B Habope ¢ 3 pukcupyrowwumn Buntammn M8x30 DIN912.,

3anacHble n [ONONHUTENbHbIE YdCTH, TAKWE KaK CnelanbHoe lt!HKCHp)‘IOI.I.lEE

KOMbLO U QUKCUPYIOLYWe BUHTBI, NOKa3aHbl Ha cTpaHuLe 9.18

JononHutensHas WHGOpMALMA 0 FTMAPOKPENNEHNAX Ha CTpaHuuax 3.51 1 5.22,




9.5 Cucrembl pukcaumm n MMAPOBTYNKM
NO3NLMOHNPOBAHNA

lmapoBTYynKa
™n TKG

MmaposTynka TKG (Ha kniouy, ¢ pe3bboit) npeaHasHaveHa
ANA MHOTOKPaTHOrO MOHTaMa HacagHoOro WHCTPYMEeHTa.
3aKUM Ha Bany MPOMCXOAWT MOJIHWEHOCHO, Cpasy nocne
HecKonbKnx 060poToB MMOYCOBOTO KNioua.

Twppoetynka TKG — 310 npocToi cnocob 3ameHbl HacCagHOro
WHCTPYMEHTa Ha BTYJIKE, KOTOPbIA KPENUTCA W 3aKMMaeTcs
Ha Heil ¢ nomouiblo raiku. laiika ¢uKcupyeTca Tpems
BuHTamu. CyllecTByeT BO3MOKHOCTb MOCNefoBaTenbHOro
pasMelleHNA HEeCKONMbKMX HacafHblX WHCTPYMEHTOB Ha
BTY/IKe ofiHOBpemMeHHO. [ngpoBTynka TKG umeeT 3amMKHYTYyI0
rmapocucTeMy — TWATENbHO YNIOTHEHHYIO, HAaNoNHEHHYH,
3aKpbITYH W rOTOBYIO K NpUMeHeHWI0. Perynnpoeka AaeneHuns
MPOWCXOAWT NP MOMOLLL PErYIMPOBOYHOIO BUHTA 1 KNloya.

L., =160 mm .

ma

L1 =135mm
ax

s

XX

= s
- L2 -
- L -

: D d L 1 2 D01 D2 D3 D4 D5 N
Katanomnbii ko Tun mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
TKG-50/40-75 e 0 4 75 40 50 10 6 64 70 8 8+
TKG-60/40-75 e 6 4 75 40 50 10 75 74 70 9% 8+
TKG-60/40-95 e 60 4 9% e 70 16 75 4 70 95 8+
TKG-60/40-115 6 6 4 15 8 9% 16 75 4 0 9% 8+
TKG-60/40-140 G 60 40 10 10 15 M2 75 4 6 9% 0+
TKG-60/50-75 e 6 0 75 40 50 10 75 74 70 95 8+
TKG-60/50-95 6 60 50 95 6 70 16 75 74 70 95 8+
TKG-60/50-115 6 6 50 15 8 9% 16 75 74 70 9 8+
TKG-60/50-140 e 60 50 140 10 15 12 75 74 68 9% 0+
Karanowuwiikon Tan D . L L1 2 D1 D2 D3 D4 DS m

mm mm mm mm mm 11011 mm mm mm
KG-50/1-1/295  TK6 50 112 9% 60 75 106 65 64 70 85 8+
TKG-S0/1-1/2-140  TKG 50 112 10 105 120 106 65 64 70 85 8+
TKG-60/1-13/1675  TK 60 11316" 75 40 55 10 75 74 70 9% 8+
TKG-60/1-13/16-115 TG 60 11316’ 115 8 95 106 75 74 70 95 8+
TKG-60/1-13/16-140  TKG 60 11316’ 140 105 15 112 75 74 68 9 0+
TKG-65/1-13/16:95 TG 65 113/16° 95 6 75 106 8 & 75 100 8 +
TKG-65/2-1/895 TG 65 21/ 9% 6 75 16 8 & 75 100 8 +

TapoBTyNKa B Habope ¢ raitkoi u Tpema GUKCUpyoLUMK BUHTaMM M5x8.
3anacHble i JOMONHUTENbHBIE YACTV NOKa3aHbl Ha cTpaHuue 9.18

[lononHuTenbHaa MHGOpMaLKUA 0 TMAPOKPeNneHNAX Ha CTpannuax 3.51n5.22.




MpapoeTtynka TH (Ha Hacoc) npeaHasHayeHa AnA MHoro-
KpaTHOro MOHTaKa HacafiHOro MHCTPYMEHTa.

MapoeTynka TH - 3To npocToii cnocob 3ameHbl HacagHoOro
WHCTPYMEHTa Ha BTYNKe, KOTOPbIA KpenutcA Tpems
BUHTaMU K ¢naHuy BTynkW. CyllecTBYeT BO3MOMHOCTb
nocneaoBaTeNbHOro pa3melleHna HeCKOIbKMX HacafHbIX
WHCTPYMEHTOB Ha BTYNKe OfIHOBpPemMeHHO. PerynupoBska
AaBNeHUA MPOWUCXOAUT MPWM MOMOLM Hacoca BbICOKOro
AaBNeHWnA, KOTOPbIWA BAaBaAnBaeT cMa3ky. BosmoxkHo Takke

npuMeHeHne 6onee ONMWHHOIO MHCTPpYMEHTA.

L. =260 mm

ma

L1, =240 mm

D1

L1

'mppoBTynkKa

TmapoBTYNKun Cucrembl pukcaummm g 5
No31UNOHNPOBaHNA

. D d L

TH-60/40-75 TH 60 40 75
TH-60/40-95 TH 60 40 95
TH-60/40-115 TH 60 40 15
TH-60/40-165 TH 60 40 165
TH-60/45-75 TH 60 45 75
TH-60/50-55 TH 60 50 55
TH-60/50-75 TH 60 50 75
TH-60/50-95 TH 60 50 95
TH-60/50-115 TH 60 50 115
TH-60/50-140 TH 60 50 140
TH-60/50-190 TH 60 50 190
TH-60/50-230 TH 60 50 230
TH-70/60-55 TH 70 60 55
TH-70/60-75 TH 70 60 75
TH-70/60-230 TH 70 60 230

[naposTynka B Habope ¢ 3 pukcupytowmmn BuHTamin M8x30 DIN912.
3anacHble 1 JONONHUTENbHbIE YACTH, TAKKME KaK cnewnanbHoe pukcupyloLee
KONbLO U GUKCHPYIOLLMe BUHTBI, NOKa3aHbl Ha cTpanuue 9.18

L1
mm

55
75
95
145

55

35
55
75
95
120
170
210

35
55
210

D1

95
95
95
95

95

95
95
95
95
95
95
95

105
105
105

D2
mm

75
75
75
75

75

75
75
75
75
75
75
75

85
85
85

D3
mm

74
74
74
74

74

74
74
74
74
74
74
74

86
86
86

D4
mm

70
70
70
70

70

70
70
70
70
70
70
70

85
85
85

bonblwe uHGopmaLy o rApoccTeMax Ha cTpanuuax 3.51 1 5.22.




9.5 Cucrembl pukcaumm n MMAPOBTYNKM

NO3ULNOHUPOBAHNA

mapoBTynKa
Tmn TH

- 4 15 I
T
/‘|7 | B T o
9.5 ‘
‘ '
!
I L1
L
KaTanoxHblit kop Tun D d L L1 D1 D2 D3 D4
mm mm mm mm mm mm mm
TH-50/1-1/2-95* TH 50 1172 95 60 85 65 64 - +
TH-60/1-13/16-75 TH 60 113/16” 75 55 95 75 74 70 +
TH-65/1-13/16-95 TH 65 113/16" 95 75 100 80 80 75 +
TH-65/1-13/16-140 H 65 113/16" 140 120 100 80 80 75 +
lapoeTynka B Habope ¢ 3 dukcupyrowwumi BuHTammn M8x30 DIN912. [JlononHutenbHas MHGoOpMaLWA 0 rnaAPOKPenneHnAX Ha cTpaHiLax 3.51 1 5.22.

* 3TOT TUN TUAPOBTYNOK HE MMEET BO3MOHOCTH NPUMEHEHIA CTONOPHbIX WTHHTOB.
3anacHble 1 JONONHUTENbHbIE YACTK, TaKME Kak CneLuanbHoe puKcupyiolee
KOMbLO U GUKCUpYIOLYe BUHTBI, NOKa3aHbl Ha cTpaHuLe 9.18




Tugpoetynka THG (Ha Hacoc, ¢ pe3bboii) NnpegHasHayeHa
ANA MHOFOKPaTHOMO MOHTaa Hacaf\HOro MHCTPYMEHTa.

TwgposTynka THG - 3T0 npocToit cnocob 3ameHsbl
HacagHOro WHCTPYMEHTa Ha BTYMKE, KOTOPbIA KpenutcA
M 3aKNMMaeTCA Ha Heil C nomMolbl ranku. [anka
dukcnpyetca Tpema BUHTamu. CyllecTByeT BO3MOMXHOCTb
nocnefoBaTeNibHOro pasmelleHnA HeCKONbKUX HacaaHbIX
WHCTPYMEHTOB Ha BTYNKe OfHOBpemeHHO. Perynuposka
OaBneHna NPOMCXOAUT MNPV MOMOLWM Hacoca BbICOKOro
OaBneHuA, KOTOprIFI BOABMMBAET CMa3ky. Bo3amoKHO Takxe

nprumMeHeHne bonee ONWHHOIC MHCTPYMEHTA.

L .. =260mm
L1 =225 mm

D1
D
D5

L

lmpapoBTYynkKa

™mnTHG

s Lz -
L

Karanoxuwiikon W0 wm | mm  mm mm mm mm mm mm

THG-50/40-75* THG 50 40 75 40 55 85 65 64 = 85 +
THG-50/40-115% THG 50 40 115 80 95 85 65 64 - 85 +
THG-60/40-75 THG 60 40 75 40 55 95 75 74 70 95 +
THG-60/40-95 THG 60 40 95 60 75 95 75 74 70 95 .
THG-60/40-115 THG 60 40 15 80 95 95 75 74 70 95 +
THG-60/40-140 THG 60 40 140 105 120 95 75 74 70 95 +
THG-60/40-190 THG 60 40 190 155 170 95 75 74 70 95 +
THG-60/40-220 THG 60 40 220 185 200 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-75 THG 60 45 75 40 55 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-95 THG 60 45 95 60 75 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-115 THG 60 45 115 80 95 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-140 THG 60 45 140 105 120 95 75 74 70 95 +
THG-60/45-190 THG 60 45 190 155 170 95 75 74 70 95 +

[naposTynka B Habope c raiikoii n Tpema Qukcupyioumn BuHTammn M5x8.

* 10T TMIN TMAPOBTYNOK HE MMEET BO3MOMKHOCTW NPUMEHEHNA CTOMOPHBIX l.I.ITI.'ld)TOB.

3anacHble W JOMONHUTENbHBIE YACTH NOKa3aHbl Ha cTpaHuue 9.18

JlononHuTeNbHAA WHGOPMALWA O TMAPOKPENNeHAX Ha cTpaHnuax 3.51 1 5.22.

MMApOBTYNKN Cncrembl prkcaumm n g 5
No3NLMOHNPOBAHNA




noO3NYNOHNPOBAHNA

9.5 Cucrembl pukcauum n MMApPOBTYNKY

'mppoBTYyKa

mn THG

10

D1

D5

@) B
L1
L2
L

K - T D d L L1 L2 D1 D2 D3 D4 D5

ATaNoMHbIN Ko LU mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
THG-60/50-75 THG 60 50 75 40 55 95 75 74 70 95 +
THG-60/50-95 THG 60 50 95 60 75 95 75 74 70 95 +
THG-60/50-115 THG 60 50 115 80 95 95 75 74 70 95 +
THG-60/50-140 THG 60 50 140 105 120 95 75 74 70 95 +
THG-60/50-190 THG 60 50 190 155 170 95 75 74 70 95 +
THG-60/50-240 THG 60 50 240 205 220 95 75 74 70 95 +
THG-70/60-75 THG 70 60 75 40 55 105 86 85 85 105 +
THG-70/60-140 THG 70 60 140 105 120 105 86 85 85 105 +
THG-70/60-190 THG 70 60 190 155 170 105 86 85 85 105 +

- D d L L1 L2 D1 D2 D3 D4 D5

Karanoubiit kop  Tun mm mm mm mm mm mm mm mm mm
THG-50/1-1/2-95* THG 50 11/2" 95 60 75 85 65 64 - 85 +
THG-50/1-1/2-140* THG 50 11/2" 140 105 120 85 65 64 85 -
THG-50/1-1/2-190* THG 50 11/2" 190 155 170 85 65 64 - 85 -
THG-60/1-13/16-75 THG 60 113/16" 75 40 55 95 75 74 70 95 +
THG-60/1-13/16-115 THG 60 113116" 115 80 95 95 75 74 70 95 -
THG-60/1-13/16-190 THG 60 113/16" 190 155 170 95 75 74 70 95 -
THG-65/1-13/16-95 THG 65 113/16" 95 60 75 100 80 80 75 100 +
THG-65/1-13/16-140 THG 65 113116" 140 105 120 100 80 80 75 100 -
THG-65/1-13/16-190 THG 65 113/16" 190 155 170 100 80 80 75 100 -
THG-65/2-1/8-95 THG 65 21/8" 95 60 75 100 80 80 75 100 +
THG-65/2-1/8-140 THG 65 21/8" 140 105 120 100 80 80 75 100 -
THG-65/2-1/8-190 THG 65 21/8" 190 155 170 100 80 80 75 100 -

[napoeTynka B Habope c raikoii n Tpema Gukapyiowmm BuHTamm M5x8.
* 70T TUN rMAPOBTYIOK He MMEET BO3MOMKHOCTH NPYMEHeHHA CTONOPHBIX LWTUQTOB,
3anacHble 1 JONONHUTENbHBIE YaCTH NOKA3aHbl Ha CTpaHuLe 9.18

[JlononHuTenbHad WHGOpMaUWA o rMapoOKpenneHnax Ha cTpaniuax 3.51 1 5.22.



Mmppoetynka Tl npepHasHayeHa ANA BbICOKOTOYHOMO
MOHTa»@a HacafiHOro MHCTPYMEHTa.

WHCTpYMEHT HacaaaeTcA Ha BbICOKOTOUHYIO NOBEPXHOCTb
BTYNKW. CyuwecTByeT BO3MOMKHOCTb MOCNefoBaTeNbHOMo
pasmMelleHna  HeCcKONbKWX

HaCagHblX MHCTPYMEHTOB

Ha BTynKe ofHOBpemeHHO. Perynvposka pAaBneHvA
NPOWCXOAUT NPKW MOMOLLM PEryIMpoBOYHOIO BUHTA W
Kntova. TMapoBsTynka npucnocobnena Takxe ANA MOHTaXa
Ha WecTUrpaHHbIA Ban cTaHka. lngpocucrema B 3ToM TUne

BTyNok 6onee s¢pdekTMBHan 1 yctoliunBsasn.

lmpapoBTYynkKa
T™Mn Tl

MMApOBTYNKN Cncrembl prkcaumm n g 5
No3NLMOHNPOBAHNA

Lm=96 MM
- N o
«J0
i
2 o I
- +—t3-—H-———1 5
T = e M
L] 1
= o
L
__I ]4--
3xM6 J —
75
KaTanomxHblil Ko Tun )] d L N
TI-60/40-96 Tl 60 40 9% 8 .

3anvactu k rugpostynke T

Kar. ko Hazeauue Pazmep
WHAIM111  Oukcaumasana  49,5x79 ‘{_7,,\%
WHAS00187 BuHT M14x70 "\
OukcupyloLLee 7o
WHAP05689 KONbLIO 120/60%9,5 v
WHAS00186  BuwtDIN912  M8x75 a\

[napoeTynka B Habope ¢ 3 Gukcupytowmmn BuHTamn M8x30 DIN912.
3anacHble W JOMONHUTENbHBIE YACTV NOKa3aHbl Ha cTpakuue 9.18

Kar. kop Ha3Banue Pazmep
WHAP02768 lpoknapka 120/60x 1,0
WHAP05686 Mpoknaaka 120/60x 2,0
WHAP05688 Mpoknapka 120/60x 5,0
WHAP02889 Mpoknagka 120/60x 10,0

@ o
(;J +
g -
(\? +

[lononHutenbHas nedopmaLua o rMAPOKPenneHnAxX Ha cTpanmuax 3.51n 5.22.




noO3NYNOHNPOBaHNA

TK, TKG, TH, THG

KonbLO OUKCMpYIOLWMIA BUHT Oukcnpylouee

N bl L Y 3anacHbie U JONONHNTENbHbIE YacTy ANA rMAPOBTYNOK

Oukcnpytowlas

ranka

DOukcnpyoulee
KONMbLO ANA nun

CronopHbli
wtndT

v
A W
S AW

A’

\ 7
A

!
[
i
Ll

XX

Oukcnpyiolee
KONbLO

WHAP05685
WHAP05061
WHAP05683
WHAP05684

rugpoetynkam TK n TH.

50
60
65
70

MpepgHasHaveHue: rugpoetynka 1K, TH.

85
95
100
105

oo oo oo oo

(DHKcupylomee KONbUO BMecCTe C BUHTAMW NPUMEHAETCA K

+

+

OuKcnpyrowmin

BUHT

]

M8,

mHKCprIOlI.[He BWHTbLI NpefiHa3zHayeHbl ANA MOHTa®a UHCTPY-

MeHTa Ha rugpoeTynkax TK, TKG, TH, THG.

MpepgHasHaueHue: rugpoetynka 1K, TKG, TH, THG.

Karanoxubiii Ko

WHAS00188
WHAS00189
WHAS00190
WHAS00186
WHAS00191
WHAS00192
WHAS00193
WHAS00194
WHAS00016
WHAS00077

Pasmep
M8x 30
M8 x 45
M8 x 65
M8x 75
M8 x 85
M8 x 105
M8x 130
M8x 155
M8x 180
M8x 220




3HaueHa ana rugpoetynok TKG n THG. [anka npegHa3HaueHa

OnAa ckatua, 4TO6bI MHCTPYMEHT Ha BTYNKe He pasfBuranca.

MpepgHasHaveHune: rugpoetynka TKG, THG.

3anacHble AOMNOoJIHUTENIbHbIE YacTu ANA r’MAgpoBTY/IOK

KatanomHblii Ko Pasmep
WHAI02175 M50x 1,5
WHAI02174 M60x 1,5
WHAI02176 M65x 1,5
WHAI02177 M70x 1,5

Karanoxubiii ko HazBaHue

WHAW00024 OuKCUpyrOLLNIA BUHT

Oukcupylowan ranka ¢ Tpema BuHTamu M5x8 npepgHa-

Oukcnpyrouas

Cucrembl pukcauumn g g

no3NYNoOHNpPOBaHNA

[lpoknagka

C TMOBLIWEHHOW TOYHOCTBID WCMONHEeHWA

npegHasHaueHa ana rugpoetynok TK, TKG, TH, THG.

rlpoma;u(a CNAYXAT 4NA NO3NLUOHMPOBAHMA MHCTPYMEHTA,

a Takxe 4nA 3anofiHeHWA NYCToro MecTa Ha BTYNKe.

MpegHasHaveHune: rugpoetynka TK, TKG, TH, THG.

Karanoxubiii kof dmm

WHAP05695
WHAP05678
WHAP05696
WHAP05697
WHAP01839
WHAP03779
WHAP03780
WHAP04023
WHAP05679
WHAP05680
WHAP05681
WHAP(5682
WHAP01858
WHAP01857
WHAP01856
WHAP(1855

50
50
50
50
60
60
60
60
65
65
65
65

D mm
85
85
85
85
95
95
95
95
100
100
100
100
105
105
105
105

+ o+ o+ o+ o+ o+ o+ o+




6 Cnctembl pukcauymm n
R S 3anacHble N AONONHUTENbHbIE YacTU 1A MMAPOBTY/NOK

¢“ KC“ py‘o ulee OukcupyoLlee KonbLO NpejoXpaHAET CMOHTUPOBaHHbIW Ha
TMAPOBTYIKE MHCTPYMEHT OT npoBopauneaHua. [pumenaeTca
KOJbLIO ANA N

Ha rugpoeTynkax TKG u THG u cnyut B ocHoBHOM Ana
MOHTaa nu.

Mpu 3akase ¢MKCMpyWLLETO Komblia HYXKHO YKasaTb
nocafouHbli AuameTp D 1 nocagouHyio ANWHY rMAPOBTYNKK

L1 L1.
L1-10

MpenHasHauveHne: rugpoetynka TKG, THG.

CTO rl o p H o e CronopHoe KonbLo NpegHa3HadeHo ana rugpoetynok 1K, TKG,

TH 1 THG 1 npegoxpaHAeT STV TMAPOETY/KM OT NPOBOPaunBaHuA
KONbLO

Ha Bane cTaHKa. [1py 3aKa3e CTONOPHOTO KoMbLia HYXKHO yKa3aTb
MocafiouHbliA AMameTp Bana cTaHKa d ¥ MHCTPYMEHT K KOTOpOMY

OONMMHO NPUMEHATBLCA fJaHHOE CTONOPHOE KONbLO.

. 25
CD =l \/ MpepHasHaveHune: Gppe3epHble rMAPOroNoBKU
N W TMAPOBTYNKN
poBTy.

8

° ZAB-081 40 .

7AB-083 45 +

0 g 7AB-082 50 +
<§ ZAB-084 60 +

ZAB-081A 112" +
ZAB-083A 113/16" +
ZAB-085 21/8" +

Axceccyapbi

Keramommion Hesa
WHAI211 CronopHbiil wuT @ - oo Hacoc —"/}?\ +
WHAI00034 BeinyckHom knanau ' . WHAI01210 Hacapika k Hacocy i .
WHAI00033 BnyckHoi knanak ‘ . WHAI00377 (maska s .




NoO3NYNOHNPOBaHWA

Brynka gna okoH tun GO - 3T0 cneywanbHaa BTYNKa BTynK“ A"ﬂ
npegHasHayeHa ANA MOHTMPOBaHWA HaboOpPOB HacafgHbIX
oKkoH GO

¢pe3 wunu ¢pesepHbIX TONOBOK [ANIA  WM3rOTOBNEHWA
OKOH, a TakXe [ANA MOHTUPOBAHWA APYrMX HacagHbIX
¢dpesepHbix Habopos. CneynanbHaa KOHCTPYKUWA BTYNKKW
npefoxpaHaeT OT CamonpoW3BONbLHOIO packpyynBaHWA
NPUXKMMHON raikn Bo BpemAa paboTbl. B  Komnnekt
Habopa BXOJAT BTYNKa, NPWKMMHaA raiika 1 cneuuanbHan

npoknagka.

MpepHasHauyeHwne: cTaHkK ¢ YITY.

D+20
o
d
D

D+10

Y

i D d L

WHAT00006 GO 60 30 45 P +
WHAT00007 GO 60 30 100 P +
WHAT00008 ey 60 40 45 P T
WHAT00009 G0 60 40 100 P +
WHAT00010 G0 60 50 45 P +
WHAT00011 G0 60 50 100 P +




P e CA LRGPV CrieymanbHble BTYNKM
nNo3NUMNOHNPOBAHWNA

c n e q “ an b H bl e CFIEIJ,HaJ'IbeIe BETYNKW NpefHa3zHavyeHbl ANA MOHTUPOBaHWA

HacagHbix ¢pe3z u dpeszepHbX ronoBok. Brynku

BTyn K“ M3roTaBnMearTCA noa HHAHBHAyaﬂbeIﬁ 3dKa3 KNneHTa.

Mpw 3aKa3e HYyKHO YKa3aTb:

« BHewHwun gnameTp BTynkn D (Nnocagka nofg MHCTPYMEHT);

« [mnametp oTBepcTuA BTYNKK d;

= Bua nHCTpymeHTa, ANA KOTOPOTo NpefHazHayeHa BTYKa
(Hanuuwe WNoHOK);

= [lpyrue BaxHble MHGOpPMaLMW, UMEIOLWWE 3HAYEHWE BO
BPemMs KOHCTPYWPOBAHWA N N3rOTOBNEHWA WHCTPYMEHTA.

MpegHazHaveHne: ctaHku c YY.




